Czarniecka Góra dn. 20.05.2019 r.
Znak sprawy: DT-7/2019/ZO
Odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego z dnia 15.05.2019 r.
 na: 
„Zakup wraz z dostawą środków czystości, wyrobów higienicznych oraz środków dezynfekcyjnych dla Świętokrzyskiego Centrum Rehabilitacji                                                              w Czarnieckiej Górze”
Pytanie (załącznik nr 3 poz. 2)

Prosimy o dopuszczenie do oceny bezaldehydowy preparat oparty na czwartorzędowych związkach i dodocylaminie do mycia i dezynfekcji powierzchni i wyrobów medycznych                     (w tym inkubatorów) oraz wstępnego zwilżania narzędzi chirurgicznych                                                            i inwazyjnych  instrumentów medycznych o szerokim spektrum biobójczym wobec: B EN13727 (w tym MRSA i VRE),F EN13624(Candida Albican) i V EN14476 (HIV, HBV, HCV, Vaccinia) do 1 min, Tbc EN14348 (M.Avium i M.Terrae) i Rota EN14476 – 5 minut (warunki brudne), F  EN13624(Aspergillus Niger) i S EN13704(Cl, Difficile) – 15 min. Opakowanie 1000 ml z atomizerem (spray). Wyrób medyczny klasy IIb.                                          Z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Odpowiedź

Tak - Zamawiający dopuszcza w/w produkt

Pytanie (załącznik nr 3, poz. 6)
Prosimy o dopuszczenie do oceny bezwonnego (nie zawierającego składników zapachowych) preparatu w postaci granulatu do manualnego mycia i powierzchni sprzętu, narzędzi, wyposażenia (w tym inkubatory), zawierający nadwęglan sodu, kompatybilny z takimi materiałami jak stal nierdzewna i silikon, skuteczny w stężeniu ok. 1,75% wobec bakterii, grzybów, prątków, wirusów, spor (C. difficiele, B.Subtillis)- w czasie do 15 minut. Bez aktywatora. Skuteczność biobójcza potwierdzona badaniami –faza 2, etap 2-wedlug obowiązujących w Polsce norm PN-EN 14 561 (bakteriobójcza), PN-EN 14 562 (pełna grzybobójcza), PN-EN 14 563 (pełna prątkobójcza M.terrae i M.avium) oraz faza 2, etap 1 PN-EN 14 476 (wirusobójcza). Preparat zawiera inhibitory korozji.

 

 

Odpowiedź:
TAK – Zamawiający dopuszcza do oceny w/w produkt.

